

## Pojistná smlouva č. 6667700204 o pojištění vozidel – FLOTILA

### Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

se sídlem Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00, Česká republika

IČO: 471 16 617

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze sp. zn. B 1897

(dále jen **pojistitel**),

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanými osobami

Agentura severní Čechy:

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

Liberec 1, nám. Dr. E. Beneše 25, PSČ 460 01

tel.: [REDACTED], fax: [REDACTED]

a

### Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s.

se sídlem: Chomutov, Školní 999/6, PSČ 43001, Česká republika

IČO: 640 53 466

(dále jen **pojistník**),

zastoupený: Ing. Petrem Maxou, ředitelem

Korespondenční adresa pojistníka je shodná s korespondenční adresou pojišťovacího makléře.

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen **občanský zákoník**), a zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla (dále jen **zákon o odpovědnosti z provozu vozidla**), tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se tato pojistná smlouva odvolává, tvoří nedílný celek.

Tato pojistná smlouva byla uzavřena prostřednictvím pojišťovacího makléře:

### DVORNÍ REALITNÍ CHOMUTOV, s.r.o.

se sídlem: Blatenská 2167/103, 430 03 Chomutov, Česká republika

IČO: 250 25 732

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. C 12866

(dále jen „**pojišťovací makléř**“),

Korespondenční adresa pojišťovacího makléře je shodná s adresou sídla pojišťovacího makléře,

e-mail: [REDACTED]

## Článek I. Definice pojmů

Pro účely této pojistné smlouvy mají níže uvedené pojmy následující význam:

**Pojištění vozidla** – všechna pojištění sjednaná k určitému vozidlu.

### Tuzemské vozidlo

- a) vozidlo, které podléhá registraci silničních vozidel vedené podle zákona o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích (dále jen **registrace vozidel**), nebo
- b) vozidlo, které nepodléhá registraci vozidel a je ve vlastnictví fyzické osoby s bydlištěm nebo místem podnikání na území České republiky nebo právnické osoby se sídlem na území České republiky, anebo
- c) vozidlo, které bylo odesláno do České republiky z jiného členského státu, Česká republika je státem cílového určení a vozidlo nebylo v České republice registrováno – v tomto případě je vozidlo tuzemským vozidlem po dobu 30 dnů počínaje dnem, kdy kupující osoba vozidlo převzala.

**Datový nástroj** – dokument v elektronické podobě, vytvořený pojistitelem a poskytnutý pojistníkovi, umožňující vytvářet za trvání pojistné smlouvy požadavky změny.

**Požadavek změny** – požadavek pojistníka na zařazení dalšího standardně pojistitelného vozidla do pojištění, nebo změnu pojištění určitého standardně pojistitelného vozidla, nebo vyřazení určitého vozidla z pojištění, zpravidla vytvořený pojistníkem pomocí datového nástroje.

**Zařazení standardně pojistitelného vozidla do pojištění** – vznik pojištění standardně pojistitelného vozidla na základě předložení požadavku změny pojistiteli.

**Změna pojištění standardně pojistitelného vozidla** – rozšíření nebo zúžení pojištění určitého standardně pojistitelného vozidla na základě předložení požadavku změny pojistiteli, a to buď vznikem dalších pojištění tohoto vozidla nebo změnou rozsahu nebo zánikem některého ze stávajících pojištění tohoto vozidla.

**Vyřazení vozidla z pojištění** – zánik pojištění vozidla na základě předložení požadavku změny, případně na základě jiného důvodu stanoveného zákonem.

**Nestandardně pojistitelné vozidlo** – vozidlo, u kterého při vytvoření požadavku změny datový nástroj indikuje: „Nestandardně pojistitelné vozidlo“. Toto vozidlo lze pojistit jen na základě předchozího písemného souhlasu a nabídky pojištění ze strany pojistitele následně akceptované pojistníkem.

**Vyúčtování pojistného** – pojistitelem vyhotovený podklad pro stanovení výše předpisu pojistného v souladu s podmínkami této pojistné smlouvy.

## Článek II. Předmět pojištění, druhy pojištění a pojistné podmínky

1. Označení druhů vozidel používaná v této pojistné smlouvě:

A	Osobní automobil	C5	Pracovní stroj bez RZ/SPZ
A1	Obytný automobil do 8 000 kg	C6	Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla
A2	Sanitní automobil	C7	Ruční n. vysokozdvížený vozík
B	Motocykl	C8	Jednonápravový traktor, traktor bez RZ
B1	Tříkolka, čtyřkolka do 400 kg	D	Kolo s pomocným motorem
B2	Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	E	Autobus
C	Automobil nad 3 500 kg	E1	Autobus k městské hromadné dopravě
C1	Nákladní automobil	E2	Trolejbus
C2	Traktor	F	Přívěs
C3	Pracovní stroj s RZ/SPZ	F1	Přívěs za tahač
C4	Tahač návěsů	F2	Návěs za tahač

2. Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla (dále jen **pojištění odpovědnosti**) lze sjednat pro tuzemská vozidla.

3. Havarijní pojištění a doplňková pojištění lze sjednat pro tuzemská vozidla, s výjimkou vozidel uvedených v článku I. pod písmenem b); vozidla musí být v okamžiku počátku pojištění nepoškozená a technicky způsobilá k provozu.
4. Nestandardně pojistitelné vozidlo je možné pojistit za trvání této pojistné smlouvy jen na základě jednotlivé individuálně vypracované nabídky předložené pojistitelem (viz čl. IV).
5. Pojištění, která lze touto pojistnou smlouvou sjednat k jednotlivým vozidlům, a pojistné podmínky, kterými se pojištění řídí:

Název pojištění	Všeobecné pojistné podmínky	Zvláštní pojistné podmínky
Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla	VPP R-630/14	
Havarijní pojištění vozidel	VPP H-350/14	
Doplňkové úrazové pojištění osob dopravovaných vozidlem	VPP H-350/14	ZPP H-362/14
Doplňkové pojištění skel vozidla	VPP H-350/14	ZPP H-364/14
Doplňkové pojištění asistenčních služeb k vozidlu	VPP H-350/14	ZPP H-390/14
Doplňkové havarijní pojištění při nezaviněné nehodě - NA100PRO	VPP H-350/14	ZPP H-380/14
Doplňkové živelní pojištění vozidla	VPP H-350/14	ZPP H-371/14
Doplňkové pojištění poškození vozidla zvířetem	VPP H-350/14	ZPP H-372/14
Doplňkové pojištění zavazadel	VPP H-350/14	ZPP H-361/14
Doplňkové pojištění věcí během silniční dopravy	VPP H-350/14	ZPP H-695/14
Doplňkové pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	VPP H-350/14	ZPP H-363/14
Doplňkové pojištění strojů	VPP H-350/14	ZPP H-300/14
Doplňkové pojištění KoopGAP	VPP H-350/14	ZPP H-365/14
Doplňkové pojištění sportovní výbavy	VPP H-350/14	ZPP H-366/14

Pojistné podmínky tvoří Přílohu č. 1.

### Článek III.

#### Pojištění sjednaná uzavřením pojistné smlouvy a požadavky změny

1. Uzavřením této pojistné smlouvy se sjednává pojištění vozidel uvedených v Příloze č. 2. Počátkem těchto pojištění je 00:00 dne počátku pojištění uvedeného v pojistné smlouvě.
2. Požadavek změny, včetně sjednání pojištění dalších jednotlivých vozidel je účinný doručením příslušného požadavku změny odeslaného pojistníkem na e-mailovou adresu [REDACTED], není-li v příslušných právních předpisech, v této pojistné smlouvě nebo v požadavku změny stanoveno jinak; to však neplatí pro požadavek změny, který se týká zařazení nestandardně pojistitelného vozidla do pojištění, případně změny jeho pojištění, který je upraven v čl. IV. této pojistné smlouvy. Zaslání na jinou adresu se nepovažuje za předložení požadavku změny.
3. Za řádné vytvoření požadavku změny v datovém nástroji (např. za označení správného data vzniku, změny nebo zániku pojištění) je odpovědný pojistník.
4. Pojistník je povinen předkládat pojistiteli požadavky změny nejpozději 7. kalendářní den po požadovaném datu počátku pojištění nebo účinnosti změny či zániku pojištění. Ujednává se, že v případech porušení této povinnosti bude skutečným počátkem pojištění, dnem účinnosti jeho změny či zániku pojištění den, jehož datum předchází dni doručení požadavku změny o 7 kalendářních dní. Toto omezení se netýká prokázaných zániků pojištění z objektivních důvodů uvedených v zákoně.
5. Požadavky změny lze předkládat pojistiteli nejdříve 60 kalendářních dnů před datem požadovaného počátku pojištění nebo požadovaným datem účinnosti změny pojištění. Požadavky změny předložené dříve se považují za neplatné. Toto omezení se netýká požadavků na zánik pojištění.
6. Při zániku pojištění odpovědnosti vozidla je pojistník povinen neprodleně vrátit pojistiteli zelenou kartu.

#### **Článek IV.**

#### **Sjednání a změny pojištění nestandardně pojistitelného vozidla za trvání pojistné smlouvy**

Požadavek změny, který se týká zařazení nestandardně pojistitelného vozidla do havarijního pojištění, případně změny jeho havarijního pojištění, pojistitel posoudí a buď nabídne pojistníkovi k odsouhlasení zvláštní postup pro sjednání pojištění daného vozidla, nebo požadavek pojistníka zamítne.

#### **Článek V.**

#### **Druhy a způsoby pojištění**

##### **1) HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ VOZIDEL**

Havarijní pojištění se sjednává pro variantu pojistných nebezpečí:

**HAVÁRIE (HA)** – označuje pojistná nebezpečí uvedená pod čísly 1, 3, 4 a 5 v čl. 3 VPP H-350/14;

Pro vozidla druhu B, B1, B2 lze touto pojistnou smlouvou sjednat havarijní pojištění buď pro výše uvedenou variantu, nebo pro variantu pojistných nebezpečí:

**SEZÓNÍ HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ (SP)** – označuje pojistné nebezpečí uvedené pod číslem 2, 3, 4 a 5 v čl. 3 VPP H-350/14;

Varianta pojistných nebezpečí pro vozidla druhu B, B1, B2 je stanovena pro každé jednotlivé vozidlo v Příloze č. 2 nebo v požadavku změny.

**Ujednává se, že pojistitel akceptuje stávající způsob zabezpečení všech vozidel, pojištěných touto pojistnou smlouvou nebo jejím dodatkem.**

Spoluúčast pro havarijní pojištění je stanovena pro každé jednotlivé vozidlo v Příloze č. 2 nebo v požadavku změny.

Předmětem havarijního pojištění je i nestandardní výbava vozidla, jejíž hodnotu je pojistník povinen zohlednit v pojistné částce pojištěného vozidla. [REDAKCE]

[REDAKCE]. V případě vzniku pojistné události je vlastník vozidla povinen rozsah pojištěné nestandardní výbavy doložit.

Ujednává se, že k vozidlům, pro která je sjednáno havarijní pojištění, se současně sjednává pojištění asistenčních služeb v rozsahu asistenčního programu 44 (STANDARD) podle ZPP H-390/14.

Ujednává se, že k druhům vozidel A, C6, B, B1, B2, pro která je sjednáno havarijní pojištění, se současně sjednává pojištění asistenčních služeb v rozsahu asistenčního programu 44+50 (PLUS) podle ZPP H-390/14.

**Součástí pojištění všech vozidel jsou také vnější zpětná zrcátka a reklamní polepy. Pro pojistné události na vnějších zpětných zrcátkách a reklamních polepech [REDAKCE] se pojištění sjednává bez spoluúčasti. [REDAKCE].**

##### **KOEFICIENT STÁŘÍ VOZIDLA**

Koeficient stáří vozidla je určen stářím vozidla k datu počátku pojištění a za trvání pojištění se nemění.

##### **KOEFICIENT ZA ZPŮSOB UŽÍVÁNÍ VOZIDLA K2 = [REDAKCE]**

Pojistitel sníží pojistné plnění o 25 %, pokud pojistná událost nastala mimo území České republiky a v Příloze č. 2 nebo v požadavku změny je pro vozidlo ujednáno území užívání CES.

**Pro vozidla uvedená pod pořadovými čísly 9, 12, 19, 20, 52 až 57 je koeficient K2 za způsob užívání vozidla ve výši [REDAKCE]**

**Odchylně od VPP H-350/14** se ujednává, že na toto pojištění se nevztahuje:

- a) ustanovení VPP H-350/14 [redacted];
- b) [redacted] podle VPP H-350/14 [redacted];
- c) [redacted] podle VPP H-350/14 [redacted];
- d) [redacted] podle VPP H-350/14 [redacted].

**Celková sleva stanovená pojistitelem platná od 01.08.2018 do 31.07.2019**..... [redacted].

## **2) DOPLŇKOVÁ POJIŠTĚNÍ**

Jednotlivá doplňková pojištění lze sjednat pro dále uvedené druhy vozidel a výhradně v kombinaci s hlavním pojištěním podle příslušných pojistných podmínek.

### **A. DOPLŇKOVÉ ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ OSOB DOPRAVOVANÝCH VOZIDLEM**

**Pro druhy vozidel A a C6** lze úrazové pojištění osob dopravovaných vozidel sjednat výhradně s následujícími pojistnými částkami pro 1 sedadlo: Varianta **UM, US** nebo **UV**.

**Pro druhy vozidel A1, A2, C, C1, C2, C4** lze úrazové pojištění osob dopravovaných vozidel sjednat výhradně s následujícími pojistnými částkami pro 1 sedadlo: Varianta **UM** nebo **US**.

**Pro druhy vozidel E, E1, E2** lze úrazové pojištění osob dopravovaných vozidel sjednat výhradně s následujícími pojistnými částkami pro 1 sedadlo: Varianta **UM**.

	Varianta UM	Varianta US	Varianta UV
Smrt následkem úrazu	50 000 Kč	150 000 Kč	400 000 Kč
Trvalé následky úrazu	100 000 Kč	300 000 Kč	800 000 Kč
Tělesné poškození způsobené úrazem	12 500 Kč	37 500 Kč	100 000 Kč

Varianta úrazového pojištění je stanovena pro každé jednotlivé vozidlo v Příloze č. 2 nebo v požadavku změny

Pojištění se sjednává bez spoluúčasti.

[redacted]

### **B. DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ SKEL VOZIDLA**

<b>Pojištění výhledových skel lze sjednat pro níže uvedené druhy vozidel:</b>	<b>Pojištění čelních skel lze sjednat pro níže uvedené druhy vozidel:</b>
A Osobní automobil	A Osobní automobil
B2 Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	A1 Obytný automobil do 8 000 kg
C6 Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla do 3,5 t	C6 Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla do 3,5 t
	A2 Sanitní automobil
	B2 Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg
	C Automobil nad 3 500 kg
	C1 Nákladní automobil
	C4 Tahač návěsů
	E Autobus
	E1 Autobus k městské hromadné dopravě
	E2 Trolejbus

Limit pojistného plnění na každou pojistnou událost a rozsah doplňkového pojištění skel vozidla je stanoven pro každé jednotlivé vozidlo v Příloze č. 2 nebo v požadavku změny.



8. Pojistník je povinen platit pojistné ve výši a ke dni splatnosti stanovené v předpisech pojistného na účet zplnomocněného pojišťovacího makléře č. ú.: [REDACTED] vedený u [REDACTED] a.s., variabilní symbol: **6667700204**, konstantní symbol 3558.
9. Pojistné se považuje za uhrazené okamžikem připsání v plné výši na výše uvedený účet.
10. Z uhrazeného pojistného na pojištění odpovědnosti odvádí pojistitel 3 % v souladu se zákonem o odpovědnosti z provozu vozidla do Fondu zábrany škod spravovaného Českou kanceláří pojistitelů. Prostředky fondu slouží především k úhradě nákladů na pořízení techniky a věcných prostředků potřebných pro činnost integrovaného záchranného systému.

## Článek VII. Roční pojistné za sjednaná pojištění a první dílčí předpis pojistného

### **POJISTNÉ ZA VOZIDLA V PŘÍLOZE Č. 2**

<b>I)</b>	<b>Havarijní pojištění vozidel</b>	
	Roční pojistné.....	[REDACTED]
<b>II)</b>	<b>Doplňková pojištění</b>	
	Roční pojistné.....	[REDACTED]
<b>A.</b>	<b>Doplňkové úrazové pojištění osob dopravovaných vozidlem</b>	
	Roční pojistné.....	[REDACTED]
<b>B.</b>	<b>Doplňkové pojištění skel vozidla</b>	
	Roční pojistné.....	[REDACTED]
<b>C.</b>	<b>Doplňkové pojištění strojů</b>	
	Roční pojistné.....	[REDACTED]

Celkové roční pojistné po uplatnění slev činí .....1 172 688 Kč

**Předpis pojistného za první čtvrtletní splátku po uplatnění přírůžek a slev činí .....293 172 Kč**

## Článek VIII. Hlášení škodných událostí

Škodnou událost lze oznámit:

- a) telefonicky prostřednictvím linky pojistitele č. [REDACTED] nebo elektronicky prostřednictvím [www.koop.cz](http://www.koop.cz);
- b) osobně na kterémkoli obchodním místě pojistitele;
- c) písemně na adresu: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group; Centrum zákaznické podpory, Brněnská 634, 664 42 Modřice.

## **Článek IX. Zvláštní ujednání**

### **1. Zveřejnění nabídkových cen**

Pojistitel souhlasí se zveřejněním nabídkových cen.

### **2. Závazek předběžného krytí**

V souladu s ustanovením § 2772, odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, se ujednává, že pojištění se vztahuje i na dobu od 01. 08. 2018, dojde-li k uzavření této pojistné smlouvy po tomto datu.

### **3. Garance prodloužení pojistné smlouvy**

V případě písemného požadavku na prodloužení pojištění touto pojistnou smlouvou a to po datu konce této pojistné smlouvy, se pojistitel zavazuje prodloužit pojištění po dobu tří měsíců od konce pojištění se zachováním shodných sazeb pojistného a shodných slev dle této pojistné smlouvy.

## **Článek X. Prohlášení pojistníka**

### **1. Pojistník prohlašuje, že:**

- a) věci nebo jiné hodnoty pojistného zájmu pojištěné touto pojistnou smlouvou nejsou pojištěny proti stejným nebezpečím u jiné pojišťovny, pokud neoznámil pojistiteli, že má k určitým vozidlům uzavřeno pojištění proti stejným nebezpečím u jiné pojišťovny a neuvedl rozsah takového pojištění (hranice pojistného plnění apod.) v příloze této pojistné smlouvy;
  - b) všechny údaje uvedené v této pojistné smlouvě odpovídají skutečnosti a bere na vědomí, že je povinen všechny případné změny nastalé za trvání pojištění bez zbytečného odkladu pojistiteli oznámit;
  - c) úplně a pravdivě odpověděl na písemné dotazy pojistitele týkající se sjednaného pojištění a je si vědom povinnosti v průběhu trvání pojištění bez zbytečného odkladu pojistiteli oznámit všechny případné změny těchto údajů;
  - d) před uzavřením pojistné smlouvy mu byly oznámeny informace v souladu s ustanovením § 2760 občanského zákoníku;
2. Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem smlouvu, na jejímž základě pojišťovací makléř vykonává zprostředkovatelskou činnost v pojišťovníctví pro pojistníka, a to v rozsahu této pojistné smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojištěnému se považují za doručené pojistníkovi nebo pojištěnému doručením pojišťovacímu makléři. Odchylně od čl. 26 VPP H-350/14 a čl. 19 VPP R-630/14 se pro tento případ „adresátem“ rozumí pojišťovací makléř. Dále se smluvní strany dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou doručované pojišťovacím makléřem za pojistníka nebo pojištěného pojistiteli se považují za doručené pojistiteli od pojistníka nebo pojištěného, a to doručením pojistiteli.
3. Pojistník potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo, s jeho souhlasem, v jiné textové podobě (např. na trvalém nosiči dat) **Informace pro klienta**, jejichž součástí jsou **Informace o zpracování osobních údajů v pojištění vozidel**, které tvoří přílohu této pojistné smlouvy, a seznámil se s nimi. Pojistník si je vědom, že se jedná o důležité informace, které mu napomohou porozumět podmínkám sjednaného pojištění, obsahují upozornění na důležité aspekty pojištění i významná ustanovení pojistných podmínek.



4. Pojistník dále potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo jiné textové podobě (např. na trvalém nosiči dat) **pojistné podmínky** uvedené v pojistné smlouvě, a seznámil se s nimi. Pojistník si je vědom, že tyto dokumenty tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění a následky jejich porušení a další podmínky pojištění a pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.
5. Pojistník prohlašuje, že má oprávněnou potřebu ochrany před následky pojistné události (pojistný zájem).
6. Pojistník potvrzuje, že adresa jeho trvalého pobytu/bydliště či sídla a kontakty elektronické komunikace uvedené v této pojistné smlouvě jsou aktuální, a souhlasí, aby tyto údaje byly v případě jejich rozporu s jinými údaji uvedenými v dříve uzavřených pojistných smlouvách, ve kterých je pojistníkem nebo pojištěným, využívány i pro účely takových pojistných smluv. S tímto postupem pojistník souhlasí i pro případ, kdy pojistiteli oznámí změnu adresy trvalého pobytu/bydliště či sídla nebo kontaktů elektronické komunikace v době trvání této pojistné smlouvy.
7. Pojistník souhlasí, aby pojistitel předával jeho osobní údaje členům pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group a Finanční skupiny České spořitelny, a.s. (dále jen **spřízněné osoby**). Pojistník dále souhlasí, aby pojistitel i spřízněné osoby používali jeho osobní údaje, včetně kontaktů pro elektronickou komunikaci, za účelem zasílání svých obchodních a reklamních sdělení a nabídky služeb.
8. Pokud tato pojistná smlouva, resp. dodatek k pojistné smlouvě (dále jen „smlouva“) podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv (dále jen „registr“) ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., zavazuje se pojistník k jejímu uveřejnění v rozsahu, způsobem a ve lhůtách stanovených citovaným zákonem. To nezabavuje pojistitele práva, aby smlouvu uveřejnil v registru sám, s čímž pojistník souhlasí. Pokud je pojistník odlišný od pojištěného, pojistník dále potvrzuje, že pojištěný souhlasil s uveřejněním smlouvy. Při vyplnění formuláře pro uveřejnění smlouvy v registru je pojistník povinen vyplnit údaje o pojistiteli (jako smluvní straně), do pole „Datová schránka“ uvést: [REDAKCE] a do pole „Číslo smlouvy“ uvést číslo této pojistné smlouvy.  
Pojistník se dále zavazuje, že před zasláním smlouvy k uveřejnění zajistí znečitelnění neuveřejnitelných informací (např. osobních údajů o fyzických osobách).  
Smluvní strany se dohodly, že ode dne nabytí účinnosti smlouvy jejím zveřejněním v registru se účinky pojištění, včetně práv a povinností z něj vyplývajících, vztahují i na období od data uvedeného jako počátek pojištění (resp. od data uvedeného jako počátek změn provedených dodatkem, jde-li o účinky dodatku) do budoucna.

## Článek XI.

### Závěrečná ustanovení

1. Pojistná smlouva se uzavírá na dobu určitou, od **01.08.2018** do **31.07.2019**.
2. Důvody zániku pojistné smlouvy:
  - a) uplynutím doby, na kterou byla pojistná smlouva uzavřena, jestliže byla uzavřena na dobu určitou;
  - b) doručením písemného oznámení pojistitele pojistníkovi po uplynutí 30denní doby, během které nebylo pojištěno ani jedno vozidlo (tedy v situaci, kdy všechna pojištění zanikla, a během 30denní doby následující po zániku posledního pojištění žádné pojištění nevzniklo);
  - c) výpovědí pojistné smlouvy kterékoli smluvní strany doručené druhé smluvní straně:
    - i) k poslednímu dni každého pojistného období, je-li pojistné hrazeno jako běžné; tato výpověď musí být druhé straně doručena nejméně šest týdnů před koncem pojistného období, v opačném případě pojistná smlouva zaniká až ke konci následujícího pojistného období, pro které je šest týdnů dodrženo;
    - ii) do tří měsíců ode dne oznámení vzniku pojistné události pojistiteli; pojistná smlouva zanikne uplynutím měsíční výpovědní doby;
    - iii) do dvou měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy; pojistná smlouva zanikne uplynutím osmidenní výpovědní doby;

- d) marným uplynutím dodatečné lhůty k zaplacení dlužného pojistného stanovené pojistitelem v upomínce pojistníkovi v případě prodlení pojistníka s úhradou pojistného.
3. Další důvody zániku pojištění, krom důvodů uvedených ve všeobecných pojistných podmínkách:
- a) zánik jednotlivých pojištění dohodou na základě doručení požadavku pojistníka z DN Změna pojistitelí na vyřazení vozidla z pojištění;
  - b) zánik všech pojištění v důsledku zániku pojistné smlouvy;
  - c) zánik havarijního pojištění vozidla v rozsahu předběžného pojistného krytí
    - i) uplynutím doby, na kterou bylo předběžné pojistné krytí poskytnuto, aniž by před jejím uplynutím došlo k přijetí nabídky pojistníkem a k provedení odborné prohlídky vozidla s uspokojivým výsledkem;
    - ii) doručením odmítnutí nabídky kalkulace na pojištění nestandardně pojistitelného vozidla pojistníkem pojistitelí;
4. V souladu s pojistnými podmínkami nedochází při uzavření kteréhokoli pojištění jednotlivého vozidla v průběhu pojistného období ke změně výročního dne ani konce pojistných období.
5. Je-li pojistníkem podnikatel, ujednává se, že pro vztah založený touto pojistnou smlouvou se nepoužijí ustanovení § 1799 a 1800 občanského zákoníku o smlouvách uzavíraných adhezním způsobem.
6. Pojištění jednotlivých vozidel zaniká podle § 12 zákona o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla v platném znění, případně podle občanského zákoníku. Požadavek pojistníka na vyřazení vozidla z pojištění považují smluvní strany za návrh na dohodu o zániku pojištění vozidla. Dohoda je uzavřena doručením požadavku změny, který se týká vyřazení vozidla z pojištění pojistitelí (zánik všech pojištění tohoto vozidla).
7. Odpověď pojistníka na nabídku s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky pojištění (návrhu na uzavření pojistné smlouvy).
8. Práva a povinnosti vyplývající z této pojistné smlouvy přecházejí na případné právní nástupce smluvních stran.
9. Veškeré změny v pojistné smlouvě mohou být prováděny pouze písemnou formou po dohodě smluvních stran s výjimkou změn provedených v souladu s touto pojistnou smlouvou na základě požadavků změna.
10. Tato pojistná smlouva obsahuje 11 stran textu a přílohy. Její součástí jsou pojistné podmínky pojistitele uvedené v čl. II. odst. 5. této pojistné smlouvy a dokument Informace pro klienta.
11. Tato pojistná smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, pojistník obdrží jeden stejnopis, pojistitel si ponechá dva stejnopisy a pojišťovací makléř obdrží jeden stejnopis.

## **Článek XII. Zpracování osobních údajů**

1. Zástupce pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje a záznamy vzájemné komunikace pojistitel zpracovává na základě **oprávněného zájmu**, a to pro účely *zajištění řádného nastavení a plnění smluvních vztahů s pojistníkem (včetně tvorby evidencí), ochrany právních nároků pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání.*
2. Zástupce pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje pojistitel dále zpracovává ke **splnění své zákonné povinnosti** vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.
3. Zástupce pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za pojistníka má v souvislosti se zpracováním právo na přístup k osobním údajům, právo na jejich opravu a výmaz, právo na omezení zpracování a právo podat námitku proti zpracování v případě zpracování na základě oprávněného zájmu. Další informace o

zpracování osobních údajů a o možnostech uplatnění jednotlivých práv naleznete na našich webových stránkách [REDACTED] v sekci [REDACTED]“.

### **Článek XIII. Seznam příloh**

- Příloha č. 1 – Pojistné podmínky VPP H-350-14, ZPP H-362-14, ZPP H 364-14, ZPP H-390-14, ZPP H-300-14, Informace pro klienta
- Příloha č. 2 – Seznamy pojištěných vozidel k počátku pojistné smlouvy
- Příloha č. 3 – Sazby pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla – nesjednává se
- Příloha č. 4 – Sazby havarijního pojištění
- Příloha č. 5 – Sazby pro doplňkové pojištění

V Liberci dne 19.07. 2018

.....

za pojistitele

.....

za pojistitele

V Chomutově dne 26. 07. 2018

.....

za pojistníka

Příloha č. 2 pojistné smlouvy - 6667700204 - Pojistné za hlavní pojištění před uplatněním slev / přírůstek

CPS	DRUH VOZ	Vozidlo	Typ	VIN	RZ	Rok výroby	Vlastník(Pojištěný) / IČO	Držitel / IČO	1036			1800 1801 1808 1849			
									Povinné ručení			Havarijní pojištění			
									Roční pojistné	Limit	Kód POV	Roční pojistné	Spoluúčast	Pojistná částka	Riziko
1	E2	Solaris	Trollino 12 AC				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				49 742 Kč			HA
2	E2	Škoda 25 Tr	Irisbus Ey 6992 P				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				104 500 Kč			HA
3	E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				101 114 Kč			HA
4	E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				101 114 Kč			HA
5	E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				101 114 Kč			HA
6	E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				101 114 Kč			HA
7	E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				101 114 Kč			HA
8	E	Karosa	C 954				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				49 742 Kč			HA
9	E	Karosa	Axer				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				70 162 Kč			HA
10	E	Crosway	12m SFR 150				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				51 476 Kč			HA
11	E	Crosway	12m SFR 150				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				51 476 Kč			HA
12	E	Iveco	Arway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				58 106 Kč			HA
13	E	Iveco	Daily				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				30 096 Kč			HA
14	E	Iveco	Stratos LE 37				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				30 096 Kč			HA
15	E	Iveco	Stratos				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				24 649 Kč			HA
16	E	Iveco	Stratos				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				27 500 Kč			HA
17	E	Iveco	Stratos				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				27 500 Kč			HA
18	E	SOR	CN 8.5				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				45 144 Kč			HA
19	E	Irisbus	Crossway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				45 114 Kč			HA
20	E	Irisbus	Crossway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				23 430 Kč			HA
21	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				62 178 Kč			HA
22	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				62 178 Kč			HA
23	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				62 178 Kč			HA
24	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				62 178 Kč			HA
25	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				63 437 Kč			HA
26	E	Solaris	Urbino 18				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				89 034 Kč			HA
27	E	Solaris	Urbino 18				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				87 780 Kč			HA
28	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				58 520 Kč			HA
29	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				58 520 Kč			HA
30	E	Iveco	Irisbus				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				56 064 Kč			HA
31	E	Solaris	Urbino 12				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				62 178 Kč			HA
32	E	Iveco	Irisbus				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				55 098 Kč			HA
33	E	Iveco	Irisbus				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				86 996 Kč			HA
34	E	SOR	CN 9.5				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				41 082 Kč			HA
35	E	Solaris	Urbino				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				76 390 Kč			HA
36	E	Solaris	Urbino 18				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				75 052 Kč			HA
37	E	SOR	BNG 9,5				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				43 780 Kč			HA
38	E	SOR	BNG 9,5				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				43 780 Kč			HA
39	E	SOR	BNG 9,5				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				43 780 Kč			HA
40	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				57 540 Kč			HA
41	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				57 540 Kč			HA
42	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				57 540 Kč			HA
43	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				57 540 Kč			HA
44	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				56 289 Kč			HA
45	E	Iveco	Urbanway				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				56 289 Kč			HA
46	E	Solaris	Urbino 18 CNG				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				81 238 Kč			HA
47	E	Solaris	Urbino 12 CNG				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				63 850 Kč			HA
48	C6	Iveco	Daily				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				6 754 Kč			HA
49	C1	Iveco	Daily 50+plošina				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				5 861 Kč			HA
50	C1	Renault	Midlum+plošina				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				43 410 Kč			HA
51	C6	Škoda	Praktik (skříňový)				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				6 010 Kč			HA
52	A	Škoda	Fabia				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				8 910 Kč			HA
53	A	Škoda	Fabia				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				9 890 Kč			HA
54	A	Škoda	Rapid				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				11 806 Kč			HA
55	A	Škoda	Octavia				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				13 769 Kč			HA
56	A	Škoda	Citigo				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				8 821 Kč			HA
57	A	Škoda	Octavia				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				17 315 Kč			HA
58	A	Ford	Tourneo Courier				Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. / 64053466				10 883 Kč			HA

Příloha č. 2 pojistné smlouvy - 6667700204 - Pojistné za doplňková pojištění před uplatněním slev / přírůžek

	CPS	DRUH VOZIDLA	Vozidlo	Typ	VIN	RZ	1806 1868			1804		1813	
							Sklo		Limit plnění	Úraz		STROJE	
							Roční pojistné	Typ 1806-čelní 1868-voštinová		Roční pojistné	Typ	Roční pojistné	Pojistná částka
1		E2	Solaris	Trollino 12 AC			7 500 Kč	1806					
2		E2	Škoda 25 Tr	Irisbus Ey 6992 P			10 000 Kč	1806					
3		E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12			10 000 Kč	1806					
4		E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12			10 000 Kč	1806					
5		E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12			10 000 Kč	1806					
6		E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12			10 000 Kč	1806					
7		E2	Škoda 26 Tr	Solaris Urbino 12			10 000 Kč	1806					
8		E	Karosa	C 954			5 000 Kč	1806					
9		E	Karosa	Axer			5 000 Kč	1806					
10		E	Crosway	12m SFR 150			7 500 Kč	1806					
11		E	Crosway	12m SFR 150			7 500 Kč	1806					
12		E	Iveco	Arway			7 500 Kč	1806					
13		E	Iveco	Daily			10 000 Kč	1806					
14		E	Iveco	Stratos LE 37			10 000 Kč	1806					
15		E	Iveco	Stratos			10 000 Kč	1806					
16		E	Iveco	Stratos			10 000 Kč	1806					
17		E	Iveco	Stratos			10 000 Kč	1806					
18		E	SOR	CN 8.5			10 000 Kč	1806					
19		E	Irisbus	Crossway			7 500 Kč	1806					
20		E	Irisbus	Crossway			7 500 Kč	1806					
21		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
22		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
23		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
24		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
25		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
26		E	Solaris	Urbino 18			10 000 Kč	1806					
27		E	Solaris	Urbino 18			10 000 Kč	1806					
28		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
29		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
30		E	Iveco	Irisbus			10 000 Kč	1806					
31		E	Solaris	Urbino 12			10 000 Kč	1806					
32		E	Iveco	Irisbus			10 000 Kč	1806					
33		E	Iveco	Irisbus			10 000 Kč	1806					
34		E	SOR	CN 9,5			10 000 Kč	1806					
35		E	Solaris	Urbino			10 000 Kč	1806					
36		E	Solaris	Urbino 18			10 000 Kč	1806					
37		E	SOR	BNG 9,5			10 000 Kč	1806					
38		E	SOR	BNG 9,5			10 000 Kč	1806					
39		E	SOR	BNG 9,5			10 000 Kč	1806					
40		E	Iveco	Urbanway			12 500 Kč	1806					
41		E	Iveco	Urbanway			12 500 Kč	1806					
42		E	Iveco	Urbanway			12 500 Kč	1806					
43		E	Iveco	Urbanway			12 500 Kč	1806					
44		E	Iveco	Urbanway			12 500 Kč	1806					
45		E	IVECO	Urbanway			12 500 Kč	1806					
46		E	Solaris	Urbino 18 CNG			10 000 Kč	1806					
47		E	Solaris	Urbino 12 CNG			10 000 Kč	1806					
48		C6	Iveco	Daily			2 400 Kč	1868					
49		C1	Iveco	Daily 50+plošina			5 000 Kč	1806					
50		C1	Renault	Midlum+plošina			7 500 Kč	1806				17 100 Kč	
51		C6	Škoda	Praktik (skříňový)			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
52		A	Škoda	Fabia			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
53		A	Škoda	Fabia			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
54		A	Škoda	Rapid			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
55		A	Škoda	Octavia			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
56		A	Škoda	Citigo			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
57		A	Škoda	Octavia			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			
58		A	Ford	Tourneo Courier			1 600 Kč	1868	864 Kč	UV			

## **KOMPLEXNÍ POJIŠTĚNÍ FLOTIL**

**Sazby pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou  
provozem vozidla v roce 2018**

## Sazby pojistného pro smlouvy s počátkem pojištění v roce **2018** PLNÝ A ZKRÁCENÝ POPIS TARIFNÍCH SKUPIN

(1) Pro účely placení pojistného podle tohoto sazebníku, který tak, jak stanoví zákon č.168/1999 Sb., vychází z vyhlášky č.492/1991Sb, se vozidla dělí na skupiny uvedené pod písmeny a) až n). Roční pojistné dále odpovídá zvolené variantě pojištění. Varianty pojištění se od sebe liší výší limitů pojistného plnění a dalšími službami, které jdou nad rámec zákonem pojistiteli stanovených povinností.

(2) Podle těchto pravidel lze pojistit pouze tuzemské vozidlo. Tuzemským vozidlem se rozumí vozidlo, které podléhá evidenci silničních vozidel, nebo vozidlo, které nepodléhá evidenci vozidel a je ve vlastnictví fyzické nebo právnické osoby s trvalým pobytem nebo sídlem na území ČR.

Plný popis tarifních skupin	Zkrácený popis tarifních skupin	
<b>a)</b> dvoukolové motorové vozidlo a motorová tříkolka a čtyřkolka s celkovou hmotností do 400 kg a sněžný skútr se zdvihovým objemem válců:	<b>a)</b> dvoukolové motorové vozidlo...	
1. do 50 cm3 včetně	1. do 50 cm3 včetně	
2. nad 50 cm3 do 350 cm3 včetně	2. nad 50 cm3 do 350 cm3 včetně	
3. nad 350 cm3 do 500 cm3 včetně	3. nad 350 cm3 do 500 cm3 včetně	
4. nad 500 cm3	4. nad 500 cm3	
<b>b)</b> osobní automobil do celkové hmotnosti 3500 kg včetně všech modifikací odvozených od osobního automobilu, motorová tříkolka a čtyřkolka nad 400kg se zdvihovým objemem válců:	<b>b)</b> osobní automobil	
1. do 1000 cm3 včetně nebo na elektrický pohon	1. do 1000 cm3 včetně ...	
2. nad 1000 cm3 do 1350 cm3 včetně	2. nad 1000 cm3 do 1350 cm3 včetně	
3. nad 1350 cm3 do 1850 cm3 včetně	3. nad 1350 cm3 do 1850 cm3 včetně	
4. nad 1850 cm3 do 2500 cm3 včetně	4. nad 1850 cm3 do 2500 cm3 včetně	
5. nad 2500 cm3	5. nad 2500 cm3	
<b>c)</b> obytný automobil do celkové hmotnosti 8000 kg	<b>c)</b> obytný automobil do 8000 kg	
<b>d)</b> sanitní automobil	<b>d)</b> sanitní automobil	
<b>e)</b> tahač návěsů	<b>e)</b> tahač návěsů	
<b>f1)</b> ostatní automobily	<b>f1)</b> ostatní automobily	
1. do celkové hmotnosti 3500 kg včetně	1. do 3500 kg včetně	
2. od celkové hmotnosti 3500 kg do 12000 kg včetně	2. od 3500 kg do 12000 kg včetně	
3. nad celkovou hmotnost 12000 kg	3. nad 12000 kg	
<b>f2)</b> pojízdný pracovní stroj se státní poznávací / registrační značkou	<b>f2)</b> pojízdný pracovní stroj	
1. do celkové hmotnosti 3500 kg včetně	1. do 3500 kg včetně	
2. od celkové hmotnosti 3500 kg do 12000 kg včetně	2. od 3500 kg do 12000 kg včetně	
3. nad celkovou hmotnost 12000 kg	3. nad 12000 kg	
<b>g)</b> zemědělský nebo lesnický traktor se státní poznávací značkou, pojízdný pracovní stroj bez státní poznávací značky a rolna	<b>g)</b> zemědělský nebo lesnický traktor	
<b>h)</b> motorový ruční vozík, jednonápravový kulivačnický traktor, traktor, kterému se nepřiděluje státní poznávací značka, nebo vysokozdvížený vozík	<b>h)</b> motorový ruční vozík	
<b>i)</b> autobus určený pro provoz jen v městské hromadné dopravě	<b>i)</b> autobus určený pro provoz v MHD	
<b>j)</b> ostatní autobusy	<b>j)</b> ostatní autobusy	
1. do celkové hmotnosti 5000 kg včetně	1. do 5000 kg včetně	
2. nad celkovou hmotnost 5000 kg	2. nad 5000 kg	
3. trolejbus	3. trolejbus	
<b>k)</b> přípojně vozidlo	<b>k)</b> přípojně vozidlo	
1. určené k tažení motorovými vozidly s výjimkou motorových vozidel uvedených v písmenech a), e) a h) s celkovou hmotností do 750 kg včetně	1. určené k tažení motorovými vozidly s hmotností do 750 kg včetně	
2. určené k tažení motorovými vozidly s výjimkou motorových vozidel uvedených v písmenech a), e) a h) s celkovou hmotností nad 750 kg	2. určené k tažení motorovými vozidly s hmotností nad 750 kg	
3. určené k tažení motorovým vozidlem uvedeným pod písmenem e) - návěs	3. určené k tažení mot. vozidlem - návěs	
<b>k)</b> přípojně vozidlo	<b>URČENÍ POJISTNÉHO</b>	<b>DODATKOVÝ KÓD</b>
4. pojistné za přípojně vozidlo určené k tažení motorovými vozidly uvedenými v písmenech a) a h) je zahrnuto v sazbách pojistného za tato motorová vozidla:	se pojistné <b>neplatí</b> , protože je zahrnuto v sazbách za tato motorová vozidla	
<b>l)</b> za motorové vozidlo s právem přednostní jízdy s výjimkou sanitního vozu, za motorové vozidlo taxislužby nebo vozidlo určené k půjčování:	se <b>platí</b> pojistné ve výši <b>jedenapůlnásobku</b> příslušné sazby pojistného podle skupiny motor. vozidel uvedených v písmenech a) až k)	<b>XXXX L</b>
<b>m)</b>		
1. za motorové vozidlo vyrobené do roku 1952 včetně:	se <b>platí</b> pojistné ve výši <b>tří dvánáctin</b> příslušné sazby pojistného podle skupiny motor. vozidel uvedených v písmenech a) až k)	<b>XXXX M</b>
2. za motorové vozidlo, jemuž byla dopravním inspektorátem Policie České republiky přidělena zvláštní státní poznávací značka trvale manipulační jako vozidlu historickému:	se <b>platí</b> pojistné ve výši <b>jedné dvánáctiny</b> příslušné sazby pojistného podle skupiny motorových vozidel uvedených v písmenech a) až k)	<b>XXXX W</b>
<b>n)</b> za motorové vozidlo určené pro přepravu nebezpečných věcí:	se <b>platí</b> pojistné ve výši <b>dvój násobku</b> příslušné sazby pojistného uvedené podle skupiny motor. vozidel uvedených pod písmeny a) až m)	<b>XXXX N</b>

## Sazby pro limit 100/100

Sazby pojistného v " POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI " 1.4.2018	FLOTILY KPF LIMIT 100/100
Popis tarifních skupin	ROČNÍ pojistné v Kč
<b>a) dvoukolové motorové vozidlo...</b>	
1. do 50 cm <sup>3</sup> včetně	276
2. nad 50 cm <sup>3</sup> do 350 cm <sup>3</sup> včetně	648
3. nad 350 cm <sup>3</sup> do 500 cm <sup>3</sup> včetně	1 836
4. nad 500 cm <sup>3</sup>	2 352
<b>b) osob. automobil do 3500 kg...</b>	
1. do 1000 cm <sup>3</sup> včetně	2 928
2. nad 1000 cm <sup>3</sup> do 1350 cm <sup>3</sup> včetně	3 408
3. nad 1350 cm <sup>3</sup> do 1850 cm <sup>3</sup> včetně *	5 280
4. nad 1850 cm <sup>3</sup> do 2500 cm <sup>3</sup> včetně	8 172
5. nad 2500 cm <sup>3</sup>	11 640
<b>c) obytný automobil do 8000 kg</b>	6 192
<b>d) sanitní automobil</b>	6 924
<b>e) tahač návěsů</b>	individuálně stanovené
<b>f1) ostatní automobily</b>	
1. do celkové hmotnosti 3500 kg včetně	10 524
2. od 3500 kg do 12000 kg včetně	15 228
3. nad 12000 kg do 249 kW	21 504
4. nad 12000 kg nad 250 kW včetně	individuálně stanovené
<b>f2) pojízdný pracovní stroj</b>	
1. do celkové hmotnosti 3500 kg včetně	4 776
2. od 3500 kg do 12000 kg včetně	6 912
3. nad 12000 kg	9 768
<b>g) zemědělský nebo les. traktor</b>	1 356
<b>h) motorový ruční vozík</b>	552
<b>i) autobus určený pro MHD do 5000 kg</b>	11 436
<b>j) ostatní autobusy</b>	
1. do celkové hmotnosti 5000 kg včetně	13 392
2. nad celkovou hmotnost 5000 kg	individuálně stanovené
3. trolejbus	11 412
<b>k) přípojné vozidlo</b>	
1. určené k tažení motor. vozidly s hmotností do 750 kg včetně	216
2. určené k tažení motor. vozidly s hmotností nad 750 kg	636
3. určené k tažení motorovým vozidlem - návěs	8 352
4. pojistné za přípojné vozidlo určené k tažení vozidly uvedenými v písmenech a) a h)	
<b>l) vozidlo s právem přednostní jízdy s výjimkou sanity, taxi nebo vozidlo určené k půjčování:</b>	
<b>m) za motorové vozidlo vyrobené do roku 1952 včetně nebo historické vozidlo:</b>	
<b>n) motorové vozidlo určené pro přepravu nebezpečných věcí:</b>	



## **KOMPLEXNÍ POJIŠTĚNÍ FLOTIL**

**Základní sazby pro havarijní pojištění pro rok 2018**

## TABULKA SAZEB PRO RIZIKO HAVÁRIE (1800) - sazby uvedeny v (‰)

DRUH VOZIDLA		RIZIKOVÁ SKUPINA	SPOLUÚČAST										
			0 % 2 000 Kč *	5 % 5 000 Kč	10 % 10 000 Kč	10 % 50 000 Kč	10 % 100 000 Kč	15 % 15 000 Kč	20 % 20 000 Kč	20 % 50 000 Kč	30 % 50 000 Kč	30 % 100 000 Kč	
A	Osobní automobil	RS 1	38	33	29				25	22		14	
A1	Obytný automobil do 8 000 kg	RS 1	38	33	29				25	22		14	
A2	Sanitní automobil	RS 1	38	33	29				25	22		14	
B	Motocykl	RS 1	90	77	67				58	51		34	
B1	Tříkolka, čtyřkolka do 400 kg	RS 1	90	77	67				58	51		34	
B2	Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	RS 1	90	77	67				58	51		34	
C	Automobil nad 3 500kg	RS 1	24	19	16	14	13		13,5	13	12	10	8
C1	Nákladní automobil	RS 1		19	16	14	13		13,5	13	12	10	8
C2	Traktor	RS 1		4,7	4,3				3,6	3,2			
C3	Pracovní stroj s RZ/SPZ	RS 1		4,7	4,3				3,6	3,2			
C4	Tahač návěsů	RS 1		21	18	16	14		15	14	13	11	9
C6	Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla	RS 1	38	33	29				25	22		14	
E	Autobus	RS 1	18	16	14	12	11		11,5	11	10	8	6
E1	Autobus k městské hromadné dopravě	RS 1	18	16	14	12	11		11,5	11	10	8	6
E2	Trolejbus	RS 1	18	16	14	12	11		11,5	11	10	8	6
F	Přívěs	RS 1	27	23	20	18	16		17	16	15	13	10
F1	Návěs, přívěs	RS 1	27	23	20	18	16		17	16	15	13	10
F2	Návěs za kamion	RS 1	27	23	20	18	16		17	16	15	13	10

\* SÚ 0% min. 2000 Kč od 1.6.2017 nelze sjednat pro nový obchod.

\*\* Po dohodě s GR lze sjednat SÚ 10% min. 20000 Kč

**TABULKA SAZEB PRO RIZIKO SEZÓNÍ HAVÁRIE (1801) - sazby uvedeny v (‰)**

DRUH VOZIDLA	RIZIKOVÁ SKUPINA	SPOLUÚČAST										
		0 % 2 000 Kč *	5 % 5 000 Kč	10 % 10 000 Kč	10 % 50 000 Kč	10 % 100 000 Kč	15 % 15 000 Kč	20 % 20 000 Kč	20 % 50 000 Kč	30 % 50 000 Kč	30 % 100 000 Kč	
B	Motocykl	RS 1	83	71	58			49	42		27	
B1	Tříkolka, čtyřkolka do 400 kg	RS 1	83	71	58			49	42		27	
B2	Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	RS 1	83	71	58			49	42		27	

\* SÚ 0% min. 2000 Kč od 1.6.2017 nelze sjednat pro nový obchod.

\*\* Po dohodě s GŘ lze sjednat SÚ 10% min. 20000 Kč

**TABULKA SAZEB PRO RIZIKO ČÁSTEČNÁ HAVÁRIE (1808) - sazby uvedeny v (‰)**

DRUH VOZIDLA	RIZIKOVÁ SKUPINA	SPOLUÚČAST										
		0 % 2 000 Kč *	5 % 5 000 Kč	10 % 10 000 Kč	10 % 50 000 Kč	10 % 100 000 Kč	15 % 15 000 Kč	20 % 20 000 Kč	20 % 50 000 Kč	30 % 50 000 Kč	30 % 100 000 Kč	
A	Osobní automobil	RS 1	27	23	20			17	14		9	
A1	Obytný automobil do 8 000 kg	RS 1	27	23	20			17	14		9	
A2	Sanitní automobil	RS 1	27	23	20			17	14		9	
B	Motocykl	RS 1	62	53	46			40	35		23	
B1	Tříkolka, čtyřkolka do 400 kg	RS 1	62	53	46			40	35		23	
B2	Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	RS 1	62	53	46			40	35		23	
C	Automobil nad 3 500kg	RS 1		16	14	12	11	11,5	11	10	8	6
C1	Nákladní automobil	RS 1		16	14	12	11	11,5	11	10	8	6
C2	Traktor	RS 1		4,1	3,2			3,2	2			
C3	Pracovní stroj s RZ/SPZ	RS 1		4,1	3,2			3,2	2			
C4	Tahač návěsů	RS 1		18	15	13	12	13	12	11	9	7
C6	Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla	RS 1	27	23	20			17	14		9	
E	Autobus	RS 1		14	12	10	9	9,5	9	8	7	5
E1	Autobus k městské hromadné dopravě	RS 1		14	12	10	9	9,5	9	8	7	5
E2	Trolejbus	RS 1		14	12	10	9	9,5	9	8	7	5
F	Přívěs	RS 1		20	17	15	13	14	13	12	10	8
F1	Návěs, přívěs	RS 1		20	17	15	13	14	13	12	10	8
F2	Návěs za kamion	RS 1		20	17	15	13	14	13	12	10	8

\* SÚ 0% min. 2000 Kč od 1.6.2017 nelze sjednat pro nový obchod.

\*\* Po dohodě s GŘ lze sjednat SÚ 10% min. 20000 Kč

**TABULKA SAZEB PRO RIZIKO ODCIZENÍ (1849) - sazby uvedeny v (%)**

DRUH VOZIDLA		RIZIKOVÁ SKUPINA	SAZBY	
			5 % 5 000 Kč	10 % 10 000 Kč
A	Osobní automobil	RS 1	10	9
A1	Obytný automobil do 8 000 kg	RS 1	10	9
A2	Sanitní automobil	RS 1	10	9
B	Motocykl	RS 1	23	20
B1	Tříkolka, čtyřkolka do 400 kg	RS 1	23	20
B2	Tříkolka, čtyřkolka nad 400 kg	RS 1	23	20
C	Automobil nad 3 500kg	RS 1	10	8
C1	Nákladní automobil	RS 1	10	8
C2	Traktor	RS 1	4	3
C3	Pracovní stroj s RZ/SPZ	RS 1	4	3
C4	Tahač návěsů	RS 1	10	8
C5	Pracovní stroj bez RZ/SPZ	RS 1	4	3
C6	Nákladní vozidlo z modifikace osobního vozidla	RS 1	10	9
C7	Ruční n. vysokozdvížený vozík	RS 1	4	3
C8	Jednonápr. tr., traktor bez RZ	RS 1	4	3
D	Kolo s pomocným motorem	RS 1	4	3
E	Autobus	RS 1	8	6
E1	Autobus k městské hromadné dopravě	RS 1	8	6
E2	Trolejbus	RS 1	8	6
F	Přívěs	RS 1	11	9
F1	Návěs, přívěs	RS 1	11	9
F2	Návěs za kamion	RS 1	11	9

\*\* Po dohodě s GŘ lze sjednat SÚ 10% min. 20000 Kč

### Koeficient K1 – stáří vozidla

<b>Stáří vozidla</b>	<b>Kód</b>	<b>Hodnota</b>
do 6 měsíců	K00	<b>1,00</b>
7 - 11 měsíců	K01	<b>1,03</b>
12 - 23 měsíců	K02	<b>1,10</b>
24 - 35 měsíců	K03	<b>1,22</b>
36 - 47 měsíců	K04	<b>1,33</b>
48 - 59 měsíců	K05	<b>1,47</b>
60 - 71 měsíců	K06	<b>1,59</b>
72 - 83 měsíců	K07	<b>1,72</b>
84 - 95 měsíců	K08	<b>1,85</b>
96 - 107 měsíců	K09	<b>2,00</b>
108 - 119 měsíců	K10	<b>2,13</b>
120 - 131 měsíců	K11	<b>2,27</b>
132 - 143 měsíců	K12	<b>2,38</b>
144 - 155 měsíců	K13	<b>2,38</b>
156 - 167 měsíců	K14	<b>2,38</b>
168 - 179 měsíců	K15	<b>2,38</b>

### Koeficient K2 – způsob užívání

<b>ZPŮSOB UŽÍVÁNÍ</b>	<b>ZÁKLADNÍ SAZBA</b>	
	<b>KÓD</b>	<b>K2</b>
Standard	<b>S</b>	<b>1,00</b>
MAN1	<b>B</b>	<b>0,96</b>
MAN2	<b>M</b>	<b>0,98</b>
REF	<b>R</b>	<b>1,07</b>
CES	<b>C</b>	<b>0,95</b>
EVR	<b>E</b>	<b>1,05</b>

## **KOMPLEXNÍ POJIŠTĚNÍ FLOTIL**

### **Sazby pro doplňková pojištění pro rok 2018**

**1. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ NA100PRO (1842)**

Riziko	Roční pojistné
BĚŽNÉ	1 200 Kč

**2. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ K MTPL (1845)**

Interval limitu pojistného plnění		SAZPOJ
50 000 Kč	50 000 Kč	264 Kč, pokud je k vozidlu zároveň NA100PRO, potom 0 Kč
50 001 Kč	100 000 Kč	300 Kč
100 001 Kč	200 000 Kč	372 Kč
200 001 Kč	300 000 Kč	384 Kč
300 001 Kč	400 000 Kč	432 Kč
400 001 Kč	500 000 Kč	456 Kč
500 001 Kč	600 000 Kč	468 Kč
600 001 Kč	700 000 Kč	480 Kč
700 001 Kč	800 000 Kč	492 Kč
800 001 Kč	900 000 Kč	504 Kč
900 001 Kč	1 000 000 Kč	528 Kč

**3. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ POŠKOZENÍ VOZIDLA ZVÍŘETEM (1889, 1890)**

DRUH VOZIDLA	LIMIT POJISTNÉHO PLNĚNÍ	SAZPOJ	
		střet vozidla se zvířetem (riziko 1889)	poškození vozidla zvířetem (riziko 1890)*
A; C6	100 000 Kč	612 Kč	75 Kč
A1; A2; B; B1; B2; C; C1; C4; E; E1	100 000 Kč	528 Kč	72 Kč

\* riziko poškození vozidla zvířetem (1890) nemůže vzniknout a existovat bez rizika střet vozidla se zvířetem (1889)

## 4. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ KOOPGAP (1865, 1867)

Riziko	Sazba
FINANČNÍ ZTRÁTA ( 1865 )	0,66 %
FINANČNÍ ZTRÁTA SPOLUÚČAST (1867)*	0,18 %

\* finanční ztráta spoluúčast (1867) nemůže vzniknout a existovat bez rizika finanční ztráta (1865)

## 5. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ SILNIČNÍ DOPRAVY

## SILNIČNÍ DOPRAVA BEZ ODCIZENÍ (1820)

LIMIT POJISTNÉHO PLNĚNÍ (v Kč)	SAZBA (v ‰)		
	BEZ ODCIZENÍ (1820)		
	RIZ 1	RIZ 2	RIZ 3
do 50 000	48	40	29
60 000 až 200 000	40	33	24
210 000 až 500 000	34	28	20
510 000 až 1 000 000	28	22	14

Minimální výše limitu pojistného plnění na jedno vozidlo je 20 000 Kč.

## SILNIČNÍ DOPRAVA – ODCIZENÍ (1860)\*

LIMIT POJISTNÉHO PLNĚNÍ (v Kč)	SAZBA (v ‰)		
	ODCIZENÍ (1860)		
	RIZ 1	RIZ 2	RIZ 3
do 50 000	30	26	20
60 000 až 200 000	25	22	16
210 000 až 500 000	21	19	14
510 000 až 1 000 000	16	14	8

\* silniční doprava - odcizení (1860) nemůže vzniknout a existovat bez rizika silniční doprava (1820)

Minimální výše limitu pojistného plnění na jedno vozidlo je 20 000 Kč.

KOEFCIENT SPOLUÚČASTI pro riziko 1820		
KÓD	SPOLUÚČAST (v Kč)	KOEFCINET
S1	3 000	1,20
S2	5 000	1,00
S3	10 000	0,80
S4	20 000	0,75
S5	50 000	0,70



KOEFCIENT SPOLUÚČASTI pro riziko 1860		
KÓD	SPOLUÚČAST (v Kč)	KOEFCINET
S1	10 %, minimálně však 10 000 Kč	1,00

KOEFCIENT ÚZEMNÍ PLATNOSTI		
KÓD	ÚZEMÍ	KOEFCINET
C	ČR	1,00
S	ČR + sousední státy	1,20
E	Evropa	1,60

## 6. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ STROJNÍ POJIŠTĚNÍ (1813)

Druh vozidla	Sazba (v %) podle spoluúčasti				
	5 %, 5 000 Kč	10 %, 10 000 Kč	15 %, 15 000 Kč	20 %, 20 000 Kč	30 %, 50 000 Kč
B1; B2	17	11	9	7	4
C; C1; C4; C6	20	13	11	9	6
C2; C3; C5	23	15	13	11	8
F; F1; F2	17	11	9	7	4

## 7. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ ČELNÍCH SKEL (1806)

Interval limitu pojistného plnění		Druh vozidla	Sazba
4 000 Kč	500 000 Kč	A; B2; C6	15,00%
4 000 Kč	500 000 Kč	A1; A2; C; C1; C4; E; E1; E2	25,00%

## 8. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ VŠECH VÝHLEDOVÝCH SKEL (1868)

Interval limitu pojistného plnění		Druh vozidla	Sazba
4 000 Kč	500 000 Kč	A; B2; C6	16,00%

## 9. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ (1804)

## ÚRAZ - DRUH VOZIDLA A nebo C6

SAZBA	DRUH PLNĚNÍ	POJISTNÁ ČÁSTKA	POJISTNÉ ZA PŘÍSLUŠNÝ POČET SEDADEL ( v Kč )				
			do 5	6	7	8	9
UM	SÚ	50 000 Kč					
	TN	100 000 Kč	108	216	252	288	324
	TP	12 500 Kč					
US	SÚ	150 000 Kč					
	TN	300 000 Kč	324	648	756	864	972
	TP	37 500 Kč					
UV	SÚ	400 000 Kč					
	TN	800 000 Kč	864	1 728	2 016	2 304	2 592
	TP	100 000 Kč					

## ÚRAZ OSTATNÍ DRUHY VOZIDEL MIMO A a C6

SAZBA	DRUH PLNĚNÍ	POJISTNÁ ČÁSTKA	POJISTNÉ ZA 1 MÍSTO ( v Kč )	
UM	SÚ	50 000 Kč		
	TN	100 000 Kč	72	
	TP	12 500 Kč		
US*	SÚ	150 000 Kč		
	TN	300 000 Kč	216	
	TP	37 500 Kč		

\* varianta US nelze sjednat pro druh vozidla E, E1 a E2

## 10. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ ZAVAZADEL (1812, 1861)

Interval limitu pojistného plnění		Riziko	Sazba
5 000 Kč	500 000 Kč	Pojištění zavazadel bez odcizení (1812)	0,75%
5 000 Kč	500 000 Kč	Pojištění zavazadel - odcizení (1861) *	3,25%

\* Riziko pojištění zavazadel- odcizení (1861) nemůže vzniknout a existovat bez rizika pojištění zavazadel bez odcizení (1812)

## 11. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ NÁKLADŮ NA NÁJEM NÁHRADNÍHO VOZIDLA (1807)

POČET DNŮ	Limit nájemného vč. DPH na 1 den				
	900 Kč	1 500 Kč	2 000 Kč	3 500 Kč	5 000 Kč
5	372 Kč	624 Kč	840 Kč	1 392 Kč	2 004 Kč
10	756 Kč	1 260 Kč	1 680 Kč	2 784 Kč	3 996 Kč
15	1 128 Kč	1 884 Kč	2 520 Kč	4 200 Kč	5 988 Kč
20	1 512 Kč	2 520 Kč	3 360 Kč	5 580 Kč	7 980 Kč

**12. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ ASISTENCE (1810)**

PRODEJNÍ NÁZEV	ASISTENČNÍ PROGRAM (TYP SLUŽBY)		Sazby bez vyproštění	Sazby s vyproštěním (typ 22)
STANDARD	44		0 Kč	120 Kč
50		50	300 Kč	420 Kč
51		51	516 Kč	636 Kč
52		52	1 392 Kč	1 512 Kč
SUPER		40	540 Kč	660 Kč
TRUCK		49	900 Kč	1 020 Kč
TRUCK PLUS		491	1 620 Kč	1 740 Kč
TRUCK PLUS		492	2 280 Kč	2 400 Kč
TRUCK PLUS		493	2 990 Kč	3 110 Kč
TRUCK EXTRA		494	4 900 Kč	nelze
TRUCK EXTRA		496	5 900 Kč	nelze

**13. SAZBY PRO DOPLŇKOVÉ POJIŠTĚNÍ SPORTOVNÍ VÝBAVY (1862, 1863)**

ROČNÍ LIMIT POJISTNÉHO PLNĚNÍ	ROČNÍ POJISTNÉ
20 000 Kč	1 110 Kč
30 000 Kč	1 295 Kč
40 000 Kč	1 480 Kč
50 000 Kč	1 665 Kč
60 000 Kč	1 998 Kč
70 000 Kč	2 330 Kč
80 000 Kč	2 665 Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	027	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	028	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	029	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní vybavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	030	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	031	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	E.2_Trolejbus	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč



## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

### Údaje o pojistné smlouvě

Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

### Údaje o vozidle

Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem	
VIN	██████████	Výkon	240 kW
RZ	032	Hmotnost	28 000 kg
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru	
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	033	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	034	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	035	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			137 313,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 147 313,- Kč

## POŽADAVEK NA ZAŘAZENÍ DO HAVARIJNÍHO POJIŠTĚNÍ A POJIŠTĚNÍ DOPLŇKŮ k flotilovému pojištění č. 6667700204

Údaje o pojistné smlouvě				
Číslo pojistné smlouvy	6667700204	Role	ID	Název
Číslo pojištění (ZK)		Pojistník	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Počátek pojištění	1.8.2018	Pojištěný	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova
Frekvence placení	Čtvrtletní	Držitel	64053466	Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova

Údaje o vozidle				
Značka, typ	Škoda 27-Tr Solaris Urbino 18	Objem		
VIN	██████████	Výkon	240 kW	
RZ	036	Hmotnost	28 000 kg	
TP	██████████	Palivo	O - Ostatní	
Druh vozidla	██████████	Počet míst	167	
Způsob užívání	O - Ostatní	Stav tachometru		
Měsíc a rok 1. registrace	05.2018	K3	1	

Pojištění	Sjednáno	Varianta / sazba	Pojistná částka / limit plnění	Spoluúčast	Doplnění	Počet	Roční pojistné bez slev
Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla	NE						
<b>Havarijní pojištění</b>	<b>ANO</b>	HA	██████████	██████████			130 447,- Kč
Pojištění při nezávislé nehodě NA100PRO	NE						
Doplňková živelní pojištění	NE						
Pojištění poškození vozidla zvířetem	NE						
Pojištění věcí během silniční dopravy	NE				Územní platnost		
Pojištění strojů	NE						
Koop GAP	NE						
<b>Pojištění skel</b>	<b>ANO</b>	Čelní sklo	██████████				10 000,- Kč
Úrazové pojištění	NE				Počet míst		
Pojištění zavazadel	NE						
Pojištění nákladů na nájem náhradního vozidla	NE				Počet dní		
Pojištění sportovní výbavy	NE						
Pojištění asistenčních služeb	NE						
Pojištění pomoci při nehodě	NE						
Pojištění právní ochrany	NE						

Roční pojistné celkem za vozidlo bez slev 140 447,- Kč